
Atelier et technologie spécifique — par Serge Renoud
Exercice d’entraînement.

Bon de commande : 100 tee-shirts bleus (10 XL, 50 L, 30 M, 10 S) Impression devant motif 1, 
impression dos motif 2. Les couleurs sont : blanc, noir, pantone 1565C, 348C, 158C.

Établissez le mode opératoire de la réception des typons à l’emballage des tee-shirts : écrivez 
une liste avec des phrases qui vous semblent appropriées dans l’ordre chronologique de votre 
travail. Faites des phrases courtes comme dans l’exemple précédent.
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